



Broj: 01-30-90/24-6  
Travnik, 28.05.2024. godine.

Na temelju točke 10) stav b) Programa obuke i osposobljavanja za dobrovoljne vatrogasce, kao i sadržaj i način polaganja stručnog ispita za dobrovoljne vatrogasce („Službene novine Federacije BiH“, broj 37/15), direktor Kantonalne uprave za civilnu zaštitu donosi:

## RJEŠENJE

### o naknadi za polaganje stručnog ispita za dobrovoljnog vatrogasca i rukovoditelja akcije gašenja požara u dobrovoljnom vatrogastvu

I

Visina naknade za polaganje stručnog ispita za dobrovoljnog vatrogasca i rukovoditelja akcije gašenja požara u dobrovoljnom vatrogastvu iznosi 300,00 KM po jednom kandidatu.

II

Pravna osoba u kojoj je osnovana vatrogasna postrojba za pripadnika te postrojbe, snosi troškove polaganja ispita iz točke I ovog rješenja.

III

Pravna osoba, državno tijelo ili druga institucija, za uposlenike koji su u pravnoj osobi, državnom tijelu ili drugoj instituciji postavljeni na radno mjesto portira ili recepcionara, snosi troškove polaganja ispita iz točke I ovog rješenja.

IV

Kantonalna uprava civilne zaštite za pripadnike dobrovoljnih vatrogasnih postrojbi dobrovoljnih vatrogasnih društava koja djeluju na području kantona, odnosno općine/grada snosi troškove polaganja ispita iz točke I ovog rješenja.

V

Iznos određen u točki I ovog rješenja, podnositelj zahtjeva za polaganje ispita je dužan uplatiti na račun za prikupljanje javnih prihoda SBK/KSB Ministarstva financija (DEPOZITNI RAČUN JRT KSB), broj: **134-113-0360000194**, otvorenog kod ASA BANKA D.D., vrsta prihoda **722611**, proračunska organizacija **2401001**, općina **091**, sa naznakom „**Za polaganje stručnog ispita za dobrovoljnog vatrogasca**“, ili „**Za polaganje stručnog ispita za rukovoditelja akcije gašenja požara u dobrovoljnom vatrogastvu**“.

VI

Rješenje stupa na snagu sa danom donošenja.

## Obrazloženje

Sukladno članku 13. Programa obuke i osposobljavanja za dobrovoljne vatrogasce, kao i sadržaj i način polaganja stručnog ispita za dobrovoljne vatrogasce („Službene novine Federacije BiH“, broj 37/15),, kojima je uređeno da direktor Kantonalne uprave za civilnu zaštitu donosi posebno rješenje o troškovima polaganja ispita za dobrovoljnog vatrogasca, a koji se određuju prema utvrđenom troškovniku za polaganje ispita za vatrogasca.

Sukladno gore navedenom doneseno je Rješenje kao u dispozitivu



DOSTAVITI: 1. Pravne osobe, državna tijela, institucije,  
Kantonalne uprave civilne zaštite,  
2. a/a